Настройка АПС на минимальную погрешность

Настройка АПС на минимальную погрешность перемножения заключается во взаимном уравновешивании статических составляющих погрешности перемножения, включающих смещение на входах X и Y (разбаланс входов), смещение на выходе (разбаланс выходного каскада) и среднее значение погрешности масштабного коэффициента. Настройка состоит из установки напряжений на балансировачных входах XСМ, YСМ., ZСМ. микросхемы, компенсирующих напряжения смещения по соответствующим входам, и подборе среднего значения масштабного коэффициента. 

Настройка может осуществляться двумя способами: на постоянном и на переменном токе.

 а)При настройке на постоянном токе необходимо:

1.  Подать на вход X максимальное разрешённое входное постоянное напряжение, а вход Y заземлить. Подстроечным резистором RY.СМ установите минимальное напряжение (по осциллографу ) на выходе перемножителя. 

2.  Подать на вход Y максимальное разрешённое постоянное напряжение, а вход X заземлить. Подстроечным резистором RX.СМ установите минимальное напряжение (по осциллографу ) на выходе перемножителя. 

3.  Заземлите входы X и Y и подстроечным резистором R11(RZ.СМ) установите минимальное напряжение на выходе перемножителя. 

4.  Повторять пункты 1-3 до тех пор, пока при переходе от одного пункта к другому показания осциллографа не будут изменяться и будут равны 0. 

б)При настройке на переменном токе необходимо:

1.  Подать на вход X переменное напряжение, на вход Y ноль. Переменным резистором RY.СМ добиться минимального размаха переменной составляющей на выходе. Этим достигается балансировка по входу Y.

2.  Подать на вход Y переменное напряжение, на вход X ноль. Переменным резистором RX.СМ добиться минимального размаха переменной составляющей на выходе. Этим достигается балансировка по входу X.

3.  Подать на входы X и Y ноль. Переменным резистором RZ.СМ  добиться ноля на выходе.

Настройка на переменном токе быстрее, но требует наличия источника переменного напряжения

